

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2017 ΕΩΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ-ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2018

ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ Ν. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Πεζοπορία Εξαμίλια-Λουτρό Αγ. Ελένης

8-10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Ορειβατική εξόρμηση στον Όλυμπο -ανάβαση στον Μύτικα-πεζοπορία στο φαράγγι του Ενιπέα

ΤΕΤΑΡΤΗ 13 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΑΓΙΟ ΟΡΟΣ

Προβολή -παρουσίαση από μέλη του Ομίλου 19.00 στο Μουσείο Εθνικής Αντίστασης Μαρίνου Αντύπα 146 & Σοφοκλή Βενιζέλου Ηλιούπολη

ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ

Πεζοπορία Αυλώνα - Σφενδάλη

Στα πλαίσια της εβδομάδας Ευρωπαϊκής κινητικότητας

(η μετακίνηση θα γίνει με το τρένο)

ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ

Πεζοπορία Στρόμπονες - καταρράκτες

ΚΥΡΙΑΚΗ 1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ

Πεζοπορία στην Σαλαμίνα

ΚΥΡΙΑΚΗ 8 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ Ν. ΦΩΚΙΔΑΣ

Πεζοπορία Βάρειανη- Νεραϊδόσπηλιά

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΑΛΠΕΙΣ Προβολή -παρουσίαση από τον Κώστα Κατσιγιαννη

19.00 στο Μουσείο Εθνικής Αντίστασης Μαρίνου Αντύπα

146 & Σοφοκλή Βενιζέλου Ηλιούπολη

ΚΥΡΙΑΚΗ 15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ Ν. ΑΡΚΑΔΙΑΣ

Πεζοπορία Ελάτη - Βυτίνα

20-22 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ Ν. ΛΑΚΩΝΙΑΣ

Πάρνωνας-Καστάνιτσα-Πραστός-Αστρος-Υδροβιότοπος Μουστού

ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ

Μάζεμα μανιταριών -μανιταρογωσία

ΚΥΡΙΑΚΗ 5 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ

Ξενάγηση στην Ρωμαϊκή Αγορά-Βιβλιοθήκη Αδριανού- Το ρολόι του Κυρρήστου

ΣΑΒΒΑΤΟ-ΚΥΡΙΑΚΗ 11-12 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ

Πεζοπορίες στον Κίσαβο- περιηγήσεις

ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ Ν. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Πεζοπορία Λίμνη Δόξα- Ντουρτουβάνα

ΤΕΤΑΡΤΗ 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΤΣΑΓΙΟΥ «Προβολή- παρουσίαση από την Ισαβέλλα Μπερτάν και τον Κώστα Ζυρίνη» 19.00 στο Μουσείο Εθνικής Αντίστασης Μαρίνου Αντύπα 146 & Σοφοκλή Βενιζέλου Ηλιούπολη

26 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ

Πεζοπορία στην Πάρνηθα

3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ

Ξενάγηση Αρχαία Αγορά-Στοά του Αττάλου

10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ Ν. ΑΧΑΙΑΣ

Πεζοπορία Χιονοδρομικό Καλαβρύτων- Μ.Σπήλαιο

ΔΕΥΤΕΡΑ 11 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

Παγκόσμια ημέρα των βουνών «Αφιέρωμα στην μνήμη του Κ. Τσιβελέκα» 19.00 στο Μουσείο Εθνικής Αντίστασης Μαρίνου Αντύπα 146 & Σοφοκλή Βενιζέλου Ηλιούπολη

ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ

Πεζοπορία στον Υμηττό

22-26 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Ν.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Πεζοπορίες -ξεναγήσεις

ΚΥΡΙΑΚΗ 7 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ

Ξενάγηση στο Μουσείο της πόλης των Αθηνών

ΚΥΡΙΑΚΗ 14 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ

Πεζοπορία στο αισθητικό δάσος των Καμπιών

ΚΥΡΙΑΚΗ 21 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ Ν. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Πεζοπορία στο Ψάρι

ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

Γενική Συνέλευση & αρχαιρεσίες 19.00 στα γραφεία μας Τσούτσα 32 Ηλιούπολη

28 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ

Πεζοπορία στην Πάρνηθα - Κοπή πίτας στο καταφύγιο Μπάφι

ΥΕΜΕΝΗ Προβολή- παρουσίαση από τους Π.Χερουβήμ -

Γ.Παπαγεωργίου 19.00 στο Μουσείο Εθνικής Αντίστασης Μαρίνου Αντύπα & Σοφοκλή Βενιζέλου Ηλιούπολη. Η ημερομηνία θα ανακοινωθεί προσεχώς

ΚΥΡΙΑΚΗ 4 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ Ν. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Ξενάγηση Αρχαία Κόρινθος- Ακροκόρινθος

Πεζοπορία Πεντεσκούφι - Μονή Αγ. Νικολάου

ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ

Πεζοπορία Μονή Κλειστών- Φρούριο Φυλής- Δερβενοχώρια

16-19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ Ν. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ

ΑΠΟΚΡΙΕΣ ΣΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑ

Πεζοπορίες - Αποκριάτικα δρώμενα

ΚΥΡΙΑΚΗ 25 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ Ν. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Πεζοπορία ηφαίστειο Σουσακή - Αγ. Θεόδωροι

ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑ Προβολή- παρουσίαση από την Ισαβέλλα Μπερτάν και τον Κώστα Ζυρίνη 19.00 στο Μουσείο Εθνικής Αντίστασης Μαρίνου Αντύπα & Σοφοκλή Βενιζέλου Ηλιούπολη. Η ημερομηνία θα ανακοινωθεί προσεχώς

Προσεχείς εξορμήσεις

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

ΑΛΜΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Στα γραφεία μας Τσούτσα 32 Ηλιούπολη θα λειτουργήσουν για τα μέλη μας με δωρεάν συμμετοχή τα τμήματα

• **ΒΙΩΜΑΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑΣ**

Από την Τρίτη 3 Οκτωβρίου 19.00-21 με την ψυχολόγο Λ. Τζώρτζη

• **ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ -ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ- ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΦΥΛΛΑ**

Από την Τετάρτη 4 Οκτωβρίου 18.00-20.00 με τον Σ. Ντέρη

• **ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ- ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΒΙΝΤΕΟ**

Από την Παρασκευή 6 Οκτωβρίου 18.00-20.00 με τον Θ. Ορεινό

• **ΘΕΑΤΡΙΚΟ - ΧΟΡΕΥΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ** Παραδοσιακοί-Λάτιν

Από την Πέμπτη 5 Οκτωβρίου

18.00-19.00 Ομάδα θεάτρου - θεατρικό παιχνίδι

Τιμή συμμετοχής 15 ευρώ τον μήνα

19.00-20.00 Χορός (Λάτιν)

20.00-21.00 Χορός (παραδοσιακοί) στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Ηλιούπολης

Τιμή συμμετοχής 10 ευρώ τον μήνα

• Μία φορά τον μήνα παρακολούθηση επιλεγμένων θεατρικών παραστάσεων

• Συμμετοχή στα κινήματα πολιτών της πόλης μας για την διεκδίκηση και λύση τοπικών προβλημάτων

• Συνεργασία με τα Δίκτυα Αλληλεγγύης της πόλης μας



ΣΥΜΠΟΡΕΥΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΤΗ ΖΩΗ ΚΑΙ ΤΗ ΦΥΣΗ

Ο Περιβαλλοντικός Πολιτιστικός Όμιλος (ΠΕΡΙ.ΠΟΛ.Ο) Αττικής ιδρύθηκε τον Απρίλιο του 2013.

Σκοποί του συλλόγου είναι:

- Η διάδοση της αγάπης και του σεβασμού προς την φύση.
- Ιδιαίτερα εστιάζεται στην προστασία του φυσικού περιβάλλοντος της Αττικής και ιδίως των ορεινών όγκων και θαλασσών της αλλά και του οικιστικά αξιόλογου περιβάλλοντος της με αιχμή το περιβάλλον του Δήμου Ηλιούπολης που βρίσκεται και η έδρα του καθώς και τις περιοχές των όμορων δήμων του.
- Η διάδοση της πεζοπορίας, της ορειβασίας και άλλων αθλητικών δραστηριοτήτων.
- Η διάδοση του αειφόρου τουρισμού.
- Η πολιτιστική, πνευματική εξύψωση των μελών και των φίλων του, η ευαισθητοποίηση τους και η ενεργή συμμετοχή τους στην οικολογική δράση.
- Η ανάπτυξη σχέσεων με φορείς που υιοθετούν τις αρχές της αειφόρου ανάπτυξης, της δημοκρατίας και της κοινωνικής δικαιοσύνης.

Για την επίτευξη των σκοπών του:

- Οργανώνει και συμμετέχει σε δενδροφυτεύσεις, φύλαξη δασών, καθαρισμό παραλιών.
- Οργανώνει εκδρομές, εξορμήσεις, εναλλακτικές διακοπές για την αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου των μελών και φίλων του.
- Οργανώνει προβολές, διαλέξεις, πολιτιστικές εκδηλώσεις.
- Διεκδικεί λύση σε περιβαλλοντικά προβλήματα συνεργαζόμενος με τοπικούς φορείς για την προάσπιση και προστασία του φυσικού και πολιτιστικού περιβάλλοντος.
- Συμμετέχει στους κοινωνικούς αγώνες για την προστασία των φυσικών πόρων και των δημοσίων αγαθών και υπηρεσιών.

ΠΕΡΙΒΑΛΟΝ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

20-1-2017 Παρακολούθησε την παράσταση «Φιλιά Χαϊδεμένο»
28-1-2017 Συμμετείχαμε στην διαμαρτυρία ενάντια στην συμφωνία ΤΤΙΡ-CETA
29-1-2017 Συμμετείχαμε στην δενδροφύτευση στον Υμηττό που οργάνωσε ο ΣΠΑΥ Δήμος Ηλιούπολης
13-2-2017 «ισλανδία ένας άλλος κόσμος» προβολή- παρουσίαση από τον Π. Χερουβούμι στο Μουσείο Εθνικής Αντίστασης
18-2-2017 Αποκριάτικο γλέντι
10-3-2017 Παρακολούθησε την παράσταση «Ήταν όλοι τους παιδιά μου» του Άρθουρ Μίλλερ
6-3-2017 Συμμετείχαμε σε εκδήλωση για την προστασία του Υμηττού στο Άλσος Δ. Κινητής
20-3-2017 «Οδοιπορικό στο Βόρειο Πακιστάν» προβολή-παρουσίαση από την Ι. Μπερτράν - Κ Ζυρίνη
7-4-2017 Παρακολούθησε την παράσταση «Οι Τρεις ευτυχισμένοι» του Eugène Labiche
21-4-2017 Συμμετείχαμε στην εκδήλωση- συζήτηση της Αντιφασιστική πρωτοβουλία Ηλιούπολης με αφορμή την δίκη της Χ.Α για την επίθεση στο Συνεργείο.
24-4-2017 Προβολή της ταινίας Ο ΗΡΑΚΛΗΣ, Ο ΑΧΕΛΩΟΣ ΚΑΙ Η ΠΑΓΙΑ ΜΟΥ (1997) του Δ.Κουτσμπασάκου στα γραφεία μας και ενημέρωση για τις κινητοποιήσεις στην Μεσοχώρα για την εκτροπή του Αχελώου στα γραφεία μας.
15-5-2017 Κούβα Προβολή -Παρουσίαση από τον Π. Χερουβούμι στο Μουσείο Εθνικής Αντίστασης
13-6-2017 Δημόσια Συζήτηση- Ημέρα Περιβάλλοντος στο Σινέ Δεξαμενή
10-6-2017 Συμμετείχαμε σε εκδήλωση με θέμα Παλαιοί σπόροι -νέες καλλιέργειες που οργάνωσαν οι Φίλοι της Φύσης στο Άλσος Α. Τρίτσης
16-2017 Συμμετείχαμε στην εκδήλωση αλληλεγγύης με θέμα «χορεύουμε στους ρυθμούς 1940-50- & 60 » που πραγματοποιήθηκε από τις ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΛΗΣ στο ανοιχτό θέατρο Δ. Κινητής
19-6-2017 Παρακολούθησε στο Καλλιμάρμαρο Στάδιο την μεγαλειώδη συναυλία για το Μίκη Θεοδωράκη
25-6-2017 Στα πλαίσια αλληλεγγύης και συνεργασίας με τα δίκτυα πολιτών προσφέρουμε ένα 50άρι πούλμαν για χρήση της συλλογικότητας ΛΑΓΟΥΜΙ (εκδρομή στην λίμνη Βουλιαγμένη- Ηραίο)
Για το επόμενο εξάμηνο προγραμματίζουμε εκδηλώσεις:
Προβολές και ομιλίες με περιβαλλοντικά θέματα.
Συμμετέχουμε μαζί με κινήματα πολιτών της πόλης μας για την διεκδίκηση και λύση τοπικών προβλημάτων.
ΡΕΜΑ ΠΙΚΡΟΔΑΦΝΗΣ Συμμετέχουμε στις κινητοποιήσεις για να μην εφαρμοστούν οι σχεδιασμένες παρεμβάσεις στο Ρέμα σύμφωνα με την τελευταία περιβαλλοντική μελέτη που δεν λύνουν τον θέμα με οικολογικό τρόπο.
ΚΙΤ Επίσης διεκδικούμε να εφαρμοστεί η απόφαση του ΣτΕ για την απομάκρυνση του ΚΙΤ από την Ηλιούπολη.
ΥΜΗΤΤΟΣ
Συμμετέχουμε στις κινητοποιήσεις για την προστασία του Υμηττού.
Στα πλαίσια των πολιτιστικών μας δραστηριοτήτων μας θα συνεχίσουν να λειτουργούν στο 1ο Δημοτικό σχολείο Ηλιούπολης, Φλέμινγκ 1
Τα τμήματα χορού 7-9μ.μ (παραδοσιακοί- λαϊνά)
Νέο τμήμα Θεατρική ομάδα
Πραγματοποίηση 5 ξεναγήσεων σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία.
Παρακολούθηση επιλεγμένων θεατρικών παραστάσεων για τα μέλη και τους φίλους του συλλόγου.
Επίσης στα γραφεία μας Τσοίτσα 32 Ηλιούπολη θα λειτουργήσουν:
Βιωματικό εργαστήριο αυτογνωσίας- τμήμα εκμάθησης υπολογιστών-μαθήματα photoshop, audition, movie maker για τη δημιουργία video
Επιδιώκουμε την συνεργασία με τα Δίκτυα Αλληλεγγύης της πόλης μας.

**ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ ΣΤΗΝ ΛΕΗΛΑΣΙΑ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ
ΤΑ ΔΑΣΗ Ο ΑΕΡΑΣ Η ΓΗ ΚΑΙ ΤΟ ΝΕΡΟ
ΕΙΝΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑ ΑΓΑΘΑ**

**ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ
ΟΜΙΛΟΣ (ΠΕΡΙ.ΠΟΛ.Ο) ΑΤΤΙΚΗΣ**

**ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ
(FRIENDS OF NATURE)**

Γραφεία Τσοίτσα 32-16346 Ηλιούπολη
Τηλ.: 210 5224924 – 6957818001

E-mail: info@peripolo.gr grf/b:περι.πολ.ο αττικής
www.peripolo.gr

A.Φ.Μ: 997547329, ΔΟΥ: ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ



**ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ
ΟΜΙΛΟΣ (ΠΕΡΙ.ΠΟΛ.Ο) ΑΤΤΙΚΗΣ**
ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ
(FRIENDS OF NATURE)